

«Нам песня строить и жить помогает»

Гостями январской встречи в клубе «Гармония» стали участники народного песенного коллектива «Родные напевы» под руководством Владислава Анатольевича Семейкина.

Январь – месяц богатый на новогодние праздники. Ведь 1 января мы встречаем Новый год вместе со всеми жителями планеты. 14 января в России отмечают Старый Новый год. А 25 января по восточному календарю наступил год металлической Крысы. Вот и решили члены клуба «Гармония» вновь окунуться в новогоднее веселье. Творческая группа приготовила костюмированный новогодний музыкальный мини-спектакль «В гостях у Белоснежки и семи гномов». Прекрасные костюмы, сшитые руками мастериц клуба, танцы, новогодние стихи стали украшением первой части встречи. Затем прозвучали «крысиные» частушки и много наилучших новогодних пожеланий.

Далее участники встречи вспомнили знаменательные даты января: 120-летие со дня рождения Михаила Исаковского, юбилеи Исаака и Максима Дунаевских, день рождения В. Высоцкого. Вспомнили и о героической дате – освобождении Ленинграда от блокады.

Следующая часть вечера стала настоящим праздником музыки. Кузнецкий народный ансамбль «Родные напевы» под руководством В. А. Семейкина подарил собравшимся замечательную программу «Золотая Русь»

Удивительно, как удается коллективу создавать и передавать неповторимую атмосферу каждой песни! Никто на вечере не остался равнодуш-



ным. Улыбки и счастливые глаза сияли на каждом лице, а ноги так и просились в пляс. Благодарственные письма ансамблю «Родные напевы» и его руководителю В. А. Семейкину, врученные от имени клуба «Гармония», стали признанием в любви и уважении к этому творческому коллективу.

В завершение вечера пела Алина Шаронова. Ещё ученицей гимназии №1 она приходила в клуб, который посещает её бабушка, и радовала своими выступлениями. Теперь Алина студентка Московского государственного института культуры факультета государственной и культурной политики, но не расстанется с пением. Гости вечера тепло и радушно встретили свою «ста-



рую» знакомую, которая виртуозно исполнила песни из репертуара Аллы Пугачевой и других исполнителей.

Наполненные музыкой, хорошим настроением и позитивом участники клуба «Гармония» расходились по домам в чудесном расположении духа.

Т. Ю. ВОЕНКОВА,
библиотекарь ЦГБ им.
А. Н. Радищева.